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20201026版 

関税等のリアルタイム口座振替(ダイレクト方式) 

申込用紙記載要領 

 

（資料概要） 

本記載要領は「関税等のリアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）による

納付依頼書」の記載方法に関する資料です。各項目の説明・留意点に従って記

載してください。 

 

 

（各項目の説明） 

＜訂正に関する留意点＞ 

項目②～⑨について、書類作成後に訂正を行う場合は、訂正箇所を黒のボー

ルペンを用いて二重線で消込み、④と同様の届出印を用いた訂正印の押印が

必要です。 

 

訂正箇所が複数箇所に及ぶ場合や、再訂正を行う場合において、訂正箇所が

明確に判別出来ない場合は訂正印を用いた訂正は行わず、新たに書類を作成

し直してください。 

 

 

① 年月日 

・申出書を提出する日 

 

② 預金者名 

⇒（重要なお知らせ）正しい記載方法がわからない場合、あらかじめ金融機関窓口に

てご確認ください。金融機関登録内容と一致しない場合、口座登録が出来ません（不

備返却扱いとなります） 

 

・口座に登録されている名称と同一の預金者名 

(1)法人の場合は、社名、代表者の役職名、代表者の氏名 
※通帳の預金者の記載が社名のみの場合も代表者の氏名及び役職名を併記 

※法人での個人名義の通帳は受付不可 

 

(2)個人事業者の場合は、口座に屋号が登録されている場合は、氏名だけでなく 

屋号も併記 

 

③ フリガナ 

・上記②の預金者名に記載した内容の全て 
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④ 金融機関への届出印 

・金融機関に届け出ている印鑑を下記書類に押印 

■ 輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社 控 

■ 金融機関 控 

 
※印鑑の代わりにサインで届け出ている場合はサインを記入 

 

⑤ 金融機関名 

・対応金融機関(銀行/信用金庫)の中から、口座振替を行いたい口座の金融機関名 

・右欄の金融機関種類（銀行・信用金庫）に○印（Excel版の場合には、リストから1 

つ選択） 

 
※関税等のリアルタイム口座振替方式(ダイレクト方式)対応金融機関は、すべての金融機関ではあり 

ません。NACCS 掲示板「ピックアップメニュー → リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式） 

等申込み」をご確認ください。 

 

 

⑥ 支店名等 

・口座振替を行いたい口座の支店名等 

・右欄の店舗種類（支店・本店・営業所・支所・営業部・出張所）を選択 

 

⑦ 金融機関コード及び支店コード 

・上記⑤の金融機関名に対応する金融機関コード（4桁） 

・上記⑥の支店名等に対応する支店コード（3桁） 

 

⑧ 預金種目 

・預金種目を必ず選択してください（普通・当座） 

  ⇒普通、当座の両種目が印字された状態の申込み用紙は受理出来ません。 

本書類冒頭の「訂正に関する留意点」をよくお読み頂き訂正を行ってください。 

 

⑨ 口座番号（右詰めで記入） 

・口座番号(7桁)を記入 

・口座番号が7桁に満たない場合は左側の空欄に０を入れて７桁にしてください 

 

⑩ 住所 

・下記⑭のコード(NACCS利用者コード又は輸出入者コード)に登録されている住所 
※預金口座の登録住所ではありません。 

 

⑪ 電話番号 

・日中に連絡が可能な電話番号 

 

⑫ 氏名 

・下記⑭のコードに登録されている名称と同一の氏名を記載 

・法人は、社名、代表者の役職名、代表者の氏名 

・個人事業者は、下記の⑭コードで屋号が登録されている場合は、氏名だけではなく 

屋号も併記 

 

⑬ フリガナ 

・上記⑫の氏名に記載した内容の全て 

 

 

 

https://bbs.naccscenter.com/naccs/dfw/web/data/tetsuduki/realtime/index.html/realtime_ginko.pdf
https://bbs.naccscenter.com/naccs/dfw/web/data/tetsuduki/realtime/index.html/realtime_shinyokinko.pdf
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⑭ コード（左詰めで記入） 

(1)輸入通関業務等を外部業者（通関業者等）へ依頼する場合は「輸出入者コード」を 

記入 

・JASTPRO(一般財団法人 日本貿易関係手続簡易化協会)又は税関から発給されてい

る輸出入者コード（法人の場合は12桁、個人事業主の場合は12桁または17桁） 
※「P」又は「1」から始まる12桁のコード、または「C」から始まる17桁のコード 

・右欄のコード選択(輸出入者コード、NACCS 利用者コード)は、「輸出入者コー 

ド」を選択 

 

上記コードの記載が無い場合（保有していない場合）は不備返却の対象となります。 

 

 

 

(2)輸入通関業務等を外部業者（通関業者等）へ依頼しない場合（NACCSセンターと 

利用契約を締結している場合）は「NACCS利用者コード」を記入 

・利用者コード（5桁） 

・右欄のコード選択(輸出入者コード、NACCS 利用者コード)は、「NACCS 利用者コ 

ード」を選択） 
※業種が、通関業・船会社・船舶代理店等の方 

 

⑮ 法人番号（左詰めで記入） 

・⑭コードで「輸出入者コード」を選択した法人の場合は、⑭で記入した輸出入 

者コードに紐づいた法人番号を記入（枝番（4桁）がある場合は、ハイフンの後に 

続けて記入） 
※法人番号の枝番（4桁）は、複数の輸出入者コードをお持ちの法人は、輸出入者コードの枝番（4

桁）と同一のコードを記入。輸出入者コードを１つしかお持ちでない法人は「0000」を記入 

・個人事業主の場合は記入不要 

  ・⑭コードで「NACCS利用者コード」を選択した場合は記入不要 

 

⑯ 申込担当者 

・連絡先が、コード登録情報（預金者）と異なる場合の連絡先 
※記載内容の確認、不備返却事由があった際の連絡先および書類送付先 

 

・登録完了のお知らせをお届けするE-mail アドレス（必須） 
    ⇒登録完了後、Eメールにてその旨をご連絡致します。受信可能なEメールアドレスを 

記載してください。（携帯メールアドレス等では文字数制限のため受信できない場合が 

あります。また、ドメイン名での受信制限を行っている場合、ドメイン名「naccs.jp」 

から発信されたメールアドレスを受信できるよう、あらかじめメールアカウントの設定を 

お願いします。受信環境によっては迷惑メールフォルダ等へ分類される可能性があります 

ので、定期的な確認をお願いします。） 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
（補足） 

・2020年11月2日をもちまして、PDF形式による申込み用紙の提供を終了致しました。エクセル形式の申込み用紙をご利

用ください。PC環境等により、エクセル形式の申込み用紙が使用出来ない場合に限り、PDF形式を個別に提供致しま

す。提供を希望する場合はメールアドレス「realtime@naccs.jp」へ件名「PDF形式提供希望」と明記し、メールをお送

りください。送信元アドレスへ添付ファイル形式にてPDF形式の申込み用紙をお送り致します。 

mailto:realtime@naccs.jp


輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社

令和 ○○ 年 △△ 月 □□ 日

　　　私は、関税等をダイレクト方式預金口座振替により納付することとしたいので、下記約定を確約のうえ依頼します。

１．指　定　預　金　口　座

金融機関コード 1 2 3 4
支 店 コ ー ド 5 6 7
預 金 種 目

口 座 番 号 0 1 2 3 4 5 6

２．納付金等の種類　　　　関税等

〒 －

電話番号 （ ）

フ リ ガ ナ

コ ー ド P 0 0 1 2 3 4 5 0 0 0 0

法人番号 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 - 0 0 0 0
上記住所と異なる場合記入

〒 -

（輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社 提出用）

E-mail:000-000-0000

法人の場合は必ず記入してください （個人事業主の場合は記入不要 ）

○○県○○市○○区○○町0-0-0

realtimekouza@naccs.jp

ソリューション事業推進部　利用契約事務課　貿易　次郎

000

登録

預金者名
(法人の場合は代
表者の役職名お
よ び 氏 名 )

氏 名

担 当 者
連 絡 先

担 当 者
所属・氏名

支店

212 0013

044 520

輸出入・港湾関連情報処理
センター株式会社
代表取締役　貿易　太郎

6266

金 融 機 関
へ の

輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社　殿

預
金
口
座

フ リ ガ ナ 銀行

関税等のリアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）による納付申出書

　私は、関税、とん税、特別とん税、内国消費税及び地方消費税（以下「関税等」という。）を、リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）
により納付することとしたいので、申し出ます。

海上 航空

普　通

　　ユシュツニュウ・コウワンカンレンジョウホウ
ショリセンターカブシキガイシャ
ダイヒョウトリシマリヤク　ボウエキ　タロウ

申
込
担
当
者

口座識別番号

神奈川県川崎市幸区堀川町580番地　ソリッドスクエア西館８階

輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社　代表取締役　貿易　太郎

0000

住 所

届 出 印

コ
ー

ド
登
録
情
報

（
預
金
者

）

（輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社使用欄）

TEL:

認証番号

受付
金融機関
確認欄

　　　ユシュツニュウ・コウワンカンレンジョウホウショリセンターカブシキガイシャ　ダイヒョウトリシマリヤク　ボウエキ　タロウ

輸出入者コード

１．コード不備

2．金融機関不備

3．その他

①

②

③ ⑤ ⑥

⑦

⑧
⑨

⑩

⑪

⑫
⑬

⑭
⑮

⑯

記入例

印
④



輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社

令和 ○○ 年 △△ 月 □□ 日

１．指　定　預　金　口　座

金融機関コード 1 2 3 4
支 店 コ ー ド 5 6 7
預 金 種 目

口 座 番 号 0 1 2 3 4 5 6

２．納付金等の種類　　　　関税等

（金融機関 保管用）
※この依頼書は、輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社へ提出してください

３．振替時において納付情報記録金額が指定預金口座から払い戻すことのできる金額（当座貸越を利用できる範囲内の金額を含む。）をこえるときは、私に通知することなく
納付情報を返戻してもさしつかえありません。

４．この契約を解約するときは、私から輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社を経由して指定した金融機関に書面をもって届出ます。なお、この届出がないまま長期
間にわたり前記１の納付情報の送信がない等相当の事由があるときは、とくに申出をしない限り、貴行はこの契約が終了したものとして取り扱うとともに、その旨を輸出入・港
湾関連情報処理センター株式会社に通知してさしつかえありません。

輸出入・港湾関連情報処理
センター株式会社
代表取締役　貿易　太郎

５．このリアルタイム口座振替方式(ダイレクト方式)による納付について、かりに紛議が生じても、貴行の責めによる場合を除き、貴行にはご迷惑をおかけしません。

検証印

預金者名
(法人の場合は代
表者の役職名お
よ び 氏 名 )

１．輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社の使用に係る電子計算機から私名義の納付情報が送付されたときは、私に通知することなく、納付情報に記録された金額
を指定預金口座から引き落としのうえ納付してください。なお、この場合、当該納付にかかる領収証書は省略されてさしつかえありません。

２．前項の指定預金口座からの引き落としにあたっては、預貯金規定または当座勘定規定にかかわらず、預金通帳、同払戻請求書の提出または小切手の振出しはしませ
ん。

口座識別番号

普　通

（金融機関使用欄） （備考）

支店へ の
届 出 印

銀行

　私は、関税、とん税、特別とん税、内国消費税及び地方消費税（以下「関税等」という。）を、リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）
により納付することとしたいので、下記約定を確約のうえ依頼します。

約定

　　ユシュツニュウ・コウワンカンレンジョウホウ
ショリセンターカブシキガイシャ
ダイヒョウトリシマリヤク　ボウエキ　タロウ

金 融 機 関
海上 航空

取扱金融機関　御中

預
金
口
座

フ リ ガ ナ

印鑑照合 取扱印

関税等のリアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）による納付依頼書

認証番号

１．預金取引なし

４．その他

口座番号、口座名義

２．記載事項等相違

店名、預金種別

３．印鑑相違１．預金取引なし

４．その他

口座番号、口座名義

２．記載事項等相違

店名、預金種別

３．印鑑相違

【不備返却事由】

記入例

印

①

②

③ ⑤ ⑥

⑦

⑧
⑨

④



輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社

令和 ○○ 年 △△ 月 □□ 日

　　

１．指　定　預　金　口　座

金融機関コード 1 2 3 4
支 店 コ ー ド 5 6 7
預 金 種 目

口 座 番 号 0 1 2 3 4 5 6

２．納付金等の種類　　　　関税等

〒 －

電話番号 （ ）

フ リ ガ ナ

コ ー ド P 0 0 1 2 3 4 5 0 0 0 0

法人番号 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 - 0 0 0 0
上記住所と異なる場合記入

〒 -

（お客様控）

３．振替時において納付情報記録金額が指定預金口座から払い戻すことのできる金額（当座貸越を利用できる範囲内の金額を含む。）をこえるときは、私に通知することなく
納付情報を返戻してもさしつかえありません。

４．この契約を解約するときは、私から輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社を経由して指定した金融機関に書面をもって届出ます。なお、この届出がないまま長期
間にわたり前記１の納付情報の送信がない等相当の事由があるときは、とくに申出をしない限り、貴行はこの契約が終了したものとして取り扱うとともに、その旨を輸出入・港
湾関連情報処理センター株式会社に通知してさしつかえありません。

５．このリアルタイム口座振替方式(ダイレクト方式)による納付について、かりに紛議が生じても、貴行の責めによる場合を除き、貴行にはご迷惑をおかけしません。

法人の場合は必ず記入してください （個人事業主の場合は記入不要 ）

○○県○○市○○区○○町0-0-0

realtimekouza@naccs.jp

ソリューション事業推進部　利用契約事務課　貿易　次郎

約定

１．輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社の使用に係る電子計算機から私名義の納付情報が送付されたときは、私に通知することなく、納付情報に記録された金額
を指定預金口座から引き落としのうえ納付してください。なお、この場合、当該納付にかかる領収証書は省略されてさしつかえありません。

000

　私は、関税、とん税、特別とん税、内国消費税及び地方消費税（以下「関税等」という。）を、リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）
により納付することとしたいので、申し出ます。

　私は、関税等を、リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）により納付することとしたいので、下記約定を確約のうえ依頼します。

　　ユシュツニュウ・コウワンカンレンジョウホウ
ショリセンターカブシキガイシャ
ダイヒョウトリシマリヤク　ボウエキ　タロウ

金 融 機 関
海上 航空 支店へ の

預
金
口
座

届 出 印

関税等のリアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）による納付申出書
兼

関税等のリアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式）による納付依頼書

フ リ ガ ナ 銀行

取扱金融機関　御中

輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社　殿

氏 名

預金者名
(法人の場合は代
表者の役職名お
よ び 氏 名 )

（備考欄）

コ
ー

ド
登
録
情
報

（
預
金
者

）

住 所

212 0013

520044

輸出入・港湾関連情報処理
センター株式会社
代表取締役　貿易　太郎

TEL:

担 当 者
連 絡 先

担 当 者
所属・氏名

000-000-0000

輸出入者コード

E-mail:

0000

２．前項の指定預金口座からの引き落としにあたっては、預貯金規定または当座勘定規定にかかわらず、預金通帳、同払戻請求書の提出または小切手の振出しはしませ
ん。

普　通

神奈川県川崎市幸区堀川町580番地　ソリッドスクエア西館８階

6266

　　　ユシュツニュウ・コウワンカンレンジョウホウショリセンターカブシキガイシャ　ダイヒョウトリシマリヤク　ボウエキ　タロウ

申
込
担
当
者

輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社　代表取締役　貿易　太郎

提出書類のチェックリスト

記入例

①

②

③ ⑤ ⑥

⑦

⑧
⑨

⑩

⑪

⑫
⑬

⑭
⑮

⑯

④

印
②

③ ⑤ ⑥

⑦

⑧
⑨

④



輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社

※１一覧参照 

NACCS掲示板「ピックアップメニュー → リアルタイム口座振替方式（ダイレクト方式） 等申込み」

提出書類のチェックリスト

必ずご確認ください。 書類の不備・不足があった場合、再提出となります。

１．提出書類は２種　（全て輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社へご提出ください）

書類名 確認欄

「輸出入・港湾関連情報処理センター株式会社　提出用」【必須】

「金融機関 保管用」【必須】

２．記入内容(預金口座欄)

書類名 チェック項目 内容 確認欄

「輸出入・港湾関連情報処理セン
ター株式会社 提出用」

「金融機関 保管用」

「お客様控」

預金者名

①社名②代表者役職名③代表者氏名の３点が記入さ
れている(フリガナも同様)

①社名は金融機関へ届け出ている社名

金融機関への届出印 金融機関への届出印が押印されている

金融機関名
リアルタイム口座対応金融機関である
※1

金融機関コード 金融機関コード(４桁)が記入されている

支店コード 支店コード(３桁)が記入されている

３．記入内容(コード登録情報(預金者)欄)

書類名 チェック項目 内容 確認欄

「輸出入・港湾関連情報処理セン
ター株式会社 提出用」

「お客様控」

住所
コード登録情報(預金者)欄の住所はコードに登録されて
いる住所が記入されている

氏名

※この書類は提出不要です

コード登録情報(預金者)欄の氏名はコードに登録されて
いる社名が記入されている

コード
NACCS利用者コード(５桁)又は、輸出入者コード(12桁
または17桁)が記入されている

法人番号
上記コードで輸出入者コードを選択している法人の場合、
コード欄に記入された輸出入者コードに紐づいた法人番号
が記入されている


